
 

PROCES VERBAL 

al şedinţei ordinare din data de 27 iunie 2023 a 

Consiliului Local al oraşului Copşa Mică 

 

 

Dl Secretar general: Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 271 /2023 a primarului oraşului 

Copşa Mică. Constat că sunt prezenţi 14 consilieri din 15, deci şedinţa este statutară. Lipseşte 

domnul Tăpălagă Nicolae-Bogdan. Publicitatea şedinţei s-a făcut prin afişare la sediul Primăriei 

oraşului Copşa Mică şi prin postare pe pagina de internet. Supun spre aprobare procesul verbal al  

şedinţei ordinare din 30 mai 2023. Procesul verbal este aprobat  cu unanimitate de voturi. Proiectele 

de hotărâri pentru şedinţa de azi sunt însoţite de avizul comisiilor de specialitate. 

 Se supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi. 

 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei comisiei de repartizare a locuinţelor 

din fondul locativ al oraşului Copşa Mică 

 

Dl Mátéfi Rezső: De ce se face schimbarea? 

Dl Secretar general: Dl Mohan nu era angajat la Spaţiu locativ, era temporar şi acum avem angajat 

un funcţionar anume pentru acest compartiment, dl Mironescu Marian. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de salubrizare prin atribuire directă nr.1/01.04.2009-364/27.04.2009, 

forma actualizată iulie 2015, cu modificările şi completările ulterioare 

 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu 13 voturi pentru şi 1 

abţinere (dl Pop Florentin). 

 

3. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna iulie 2023 

 

Dl Butuc Titi-Nicu:  Propun preşedinte de şedinţă pe domnul Comiza Cornel. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

Dl Butuc Titi-Nicu: Declar şedinţa închisă. 

 

 

 

 

Preşedinte de sedinţă                                                        Secretar general 

Butuc Titi-Nicu                                                            Şerban Dorin 

 

 

 

 

 

 


